

Password Registration Form - Producers

Ontario Pork Universal Services has a secure website for producers, transporters and processors to access information. You will have access to different information based on your industry role and ID/Password. In order to use this site, you must activate your account by registering a password with Ontario Pork Universal Services – Member Services. Any future changes to your account can be performed by Member Services.

Your producer number serves as your login. Your password may be any combination of letters and numbers – **minimum of 5 and a maximum of 9.** If you have more than one producer number and would like to use the same password for all producer numbers, simply fill in your six digit producer number and the password you would like to use.

Please complete this form and return it to Member Services. For faster communication, please provide your current email address.

For more information, please contact	t Member Services at 1-877-668-7675.
Please clearly print the following info	rmation:
Producer Name:	
Producer Registration Number:	
Password:	
Producer Signature:	
Email Address:	

Return to: Member Services

Fax: (519) 829-1769

Email: memberservices@ontariopork.on.ca

Ontario Pork Universal Services is committed to protecting the privacy and security of your personal information in compliance with the Personal Information Protection and Electronic Documents Act (PIPEDA). For a copy of our privacy statement, visit www.ontariopork.on.ca or call 1-877-668-7675.